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ADDENDUM No. 1 
 

ITB No. 4507 
 

ROUTINE STREET TREE PRUNING 
 

Due: August 1, 2017 at 2:00 P.M. (local time) 
 
The following adjustments shall be made to the Invitation to Bid for Routine Street Tree Pruning, 
ITB No. 4507, on which proposals will be received on/or before as outlined above. 
 
The information contained herein shall take precedence over the original documents and all 
previous addenda (if any), and is appended thereto. This Addendum includes three (3) pages. 
 
Bidder is to acknowledge receipt of this Addendum No. 1, including all attachments in its 
Bid by so indicating on page ITB-1 of the Invitation to Bid Form. Bids submitted without 
acknowledgement of receipt of this addendum may be considered nonconforming. 
 
Please include all forms and bonds as outlined on the Bid Checklist as provided on Page 
7 within the ITB Document. 

Bids that fail to provide these completed forms or a bid bond as listed above upon bid 
opening will be rejected as non-responsive and will not be considered for award. 
 

I. CORRECTIONS/ADDITIONS/DELETIONS 

Changes to the Bid documents which are outlined below are referenced to a page or Section in 
which they appear conspicuously. The Bidder is to take note in its review of the documents and 
include these changes as they may affect work or details in other areas not specifically referenced 
here. 
 
Section/Page(s)   Change 
Page 46  Updating Section 2: Tree Pruning Specifications D. to read 

as follows: 
D. Trees shall be pruned to provide clear, unobstructed 

views of street signs, traffic signs, traffic signals and 
street lights. 

 
II. QUESTIONS AND ANSWERS 
 
The following Questions have been received by the City.  Responses are being provided in 
accordance with the terms of the ITB.  Respondents are directed to take note in its review of the 
documents of the following questions and City responses as they affect work or details in other 
areas not specifically referenced here. 
 
Question 1: Most of the areas are bordered by major roads (Liberty, Miller, Main, Washtenaw, 

Stadium, etc.).  Can the major roads that are included in each Area be provided? 
Answer 1: Major Roads included in each Area*: 

a. Downtown North:  Depot S. 
b. Area 1A:  Miller Ave, N. Main St. 
c. Area 14B:  East Side of Packard  
d. Area 19A:  Fuller St. 
e. Area 22A:  Geddes Rd and Fuller Rd 
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f. Area 22B:  None 
 
*Note:  Areas and roads included are subject to change.   
 

Question 2: Can I get a copy of the Pre-Bid Meeting Sign-In Sheet? 
Answer 2:  See attached hereto. 
 
 
Respondents are responsible for any conclusions that they may draw from the information 
contained in the Addendum. 
 




